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    Važni telefoni  	Služba za psihijatriju  062 806 4379
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                            Opšta bolnica Senta je zdravstvena ustanova koja pruža usluge sekundarne zdravstvene zaštite.
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  Newsletter prijava
     
    Prihvatam da  Senta Hospital stranica raspolaže mojim podacima. Opširnije u  izjavi o privatnosti.  
    Slažem se, da će mi sajt slati marketinške poruke.  
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    Sajt koristi kolačiće za personalizaciju sadržaja i oglasa kako bi funkcionalnost društvenih mreža funkcionisala, kao i za analizu prometa na web-lokaciji. Pročitajte više na tasteru "Prikaži detalje".
 
Sajt koristi kolačiće za personalizaciju sadržaja i oglasa na sajtu.
     Neophodno Neophod.  
    Podešavanja Podeš.  
    Statistike Stat.  
    Marketing Marketing  
   Prikaži detalje   Slažem  se 
 
   Šta su kolačići? Vitalni kolačići Podešavanje kolačiči Statistika  kolačići Marketing kolačići Aktivni kolačići 
    Kolačići su male tekstualne datoteke koje web-lokacije koriste za poboljšanje doživljaja pri njihovog pregledavanju.

 Na osnovu važećeg zakonodavstva, možemo da čuvamo kolačiće na vašem uređaju za pregledanje koji su od vitalnog značaja za funkcionisanje web sajta. Svaka druga vrsta kolačića zahteva vaš pristanak. 

Podatke koje prikupljamo o korišćenju sajta delimo sa našim društvenim medijima, marketinškim i analitičkim partnerima koji mogu da kombinuju ove informacije sa drugim podacima koje ste im dali ili ste ih prikupili korišćenjem njihovih usluga. 

Ova stranica koristi različite vrste kolačića. Neke kolačiće koriste vanjske usluge koje se pojavljuju na stranici. 

Pristanak se odnosi na sledeće nazive domena: $ 1hospitalsenta.rs 
 
 
    Vitalni kolačići su neophodni za funkcionisanje sajta. Oni pružaju osnovne funkcije kao što su prijava ili stavljanje u korpu u slaučaju web shopova. Web lokacija ne bi radila ispravno u odsustvu ovih kolačića. 
 
 
    Podešavanje kolačići omogućavaju web stranici da zapamti na kojem jeziku pretražujete ili u kojem regionu gledate. 
 
 
    Statistički kolačići omogućavaju anonimno prikupljanje podataka za vlasnike Web-stranica da analiziraju upotrebu web-stranice. 
 
 
    Svrha marketinških kolačića je praćenje korisnika putem više web-stranica. Svrha ovoga je da prikažemo oglase našim korisnicima koji su relevantni i interesantni za njih, a time i više dragoceni izdavačima i spoljnim oglašavačima. 
 
 
  
 
 
 Izjava o kolačićima je poslednji put ažurirana u15.05.2018.
 
 
 
   Podešavanje kolačića                